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. Basta mostrar que lir% f(x) = 0. Isso pode ser provado lembrando que o produto de uma
—

funcdo limitada (neste caso sen(1/x)) por uma fungdo que tende a zero (neste caso, x%) tem

limite zero.

. A funcdo do lado esquerdo da equacdo € negativa, por exemplo, quando z = 0. Além disso,

“1+5

note que xy = —5 é raiz de 23 + 222 — 1 que satisfaz 0 < x5 < 1. Quando z tende a

7o pela direita, temos que o fungio tende a +oo. Além disso, como 1 é raiz de 2> + z — 2,
pode-se ver, também, que a funcdo tende a —oo quando z tende a 1 pela esquerda. Isso
mostra, pelo Teorema do Valor Intermedidrio, que existe um zero da fun¢do no intervalo

entre xg e 1.

. Para que f seja continua (i.e. para que o limite de f em 2 e 3 coincida com f(2) e com f(3)),
4=a-22-0b-2+3
a-3*—-b-3+3=2-3—a+b

obtemos as seguintes equagoes:
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Com isso, deve-se obter o resultadoa = b = —.
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